

Воронежский театр музыкальной комедии в Днепропетровске

Сегодня в помещении театра имени Т. Г. Шевченко произведением молодых киевских авторов композитора В. Лукашева и драматурга Д. Шевцова — спектаклем «Владимирская горка» — открывает свои гастроли Воронежский театр музыкальной комедии.

Коллектив театра приехал в Днепропетровск впервые. Наш театр открывает гастроли в дни, когда коллектив Днепропетровского театра имени Т. Г. Шевченко успешно гастролитрует в Воронеже.

С большим подъемом и волнением готовились воронежцы к этой истинно братской встрече с радушным и взыскательным зрителем — трудящимися Днепропетровска.

Гастроли начнутся спектаклем «Владимирская горка», произведением о высоких моральных качествах советского молодого человека. В дальнейшем мы познакомим днепропетровцев с музыкальными комедиями Д. Кабалевского «Весна поет», Ю. Милютин «Поцелуй Чаниты», произведением на историко-патриотическую тему «Табачный капитан» (муз. Эйхенвальда, пьеса Н. Адуева), опереттой современного венгерского композитора Эгона Кемени «Где-то на юге».

В работе над сценическим воплощением оперетт западных композиторов коллектив и художественное руководство театра — главный режиссер В. Александрова, режиссеры — заслуженные артисты РСФСР Г. Дарский и В. Лавров, главный дирижер заслуженный деятель искусств РСФСР Э. Хинкис, дирижер М. Носырев, главный художник, заслуженный деятель искусств РСФСР Р. Налбандян, главный балетмейстер А. Гулеско, балетмейстер М. Баска-

кова — стремятся углубить идейный замысел, усилить сатирическое звучание драматургического материала, очистить тексты этих оперетт от различных наслоений, грубо искажавших замыслы талантливых композиторов.

В период гастролей театром будут показаны оперетты выдающихся венгерских композиторов И. Кальмана — «Сильва», «Марица», «Цыган-премьер», Ф. Легара — «Веселая вдова», «Голубая мазурка», «Фраскита».

Воронежский театр музыкальной комедии основан 28 лет назад. За эти годы на его сцене было поставлено около 150 спектаклей, на которых побывало более 6 миллионов зрителей. В связи с 25-летием деятельности театра большой группе творческих работников присвоены почетные звания и вручены Почетные грамоты Президиума Верховного Совета РСФСР. Одному из опытных мастеров сцены — Т. В. Смирновой, работающей в нашем театре свыше двадцати лет, присвоено звание народной артистки РСФСР. Почетное звание заслуженного деятеля искусств присвоено главному художнику театра Р. Налбандяну и главному дирижеру Э. Хинкис. Артистам театра — К. Олышеву, Л. Федоровой присвоено почетное звание заслуженный артист РСФСР.

В 1958 году театр побывал в столице нашей Родины. Зрители Москвы высоко оценили труд коллектива.

После гастролей в Москве Воронежский театр музыкальной комедии преобразован в Государственный музыкальный театр.

В. КУКСЕНКО,
директор Воронежского театра музыкальной комедии.

„Днепропетровская правда“

5. Днепропетровск

2 ИЮЛ 1959